

રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૮ વર્ષથી અને કેન્દ્રમાં ૯ વર્ષથી સરકાર ભાજપની હોવાનું સાંસદ ભૂલી ગયા

અમરેલી જિલ્લામાં ૧૦૦ ટકા વિકાસ થયો નથી : સાંસદ કાછડીયા

ભાજપ કાર્યાલય ખાતે ચોખચેલ પત્રકાર પરિષદમાં સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયાએ વિકાસ થયો નથી તે વાત સ્વીકારી

પદાધિકારીઓ, અધિકારીઓ અને મીડિયાજગતે સંયુક્તપણે વિકાસ માટે કાર્ય કરવું જરૂરી હોવાનું જણાવ્યું

મોડેલ રાજ્યમાં આવેલ અમરેલી જિલ્લામાં વર્ષો બાદ વિકાસ થયો નથી તેવું કહીને સાંસદે સરકારને વિચારતા કરી દીધા

સાંસદનો આત્મા અવાર-નવાર વહીવટીતંત્ર કે તેની સરકારની નિષ્ફળતાને ઉજાગર કરતો ખેવા મળી રહ્યો છે

અમરેલી, તા. ૨૪
અમરેલી જિલ્લામાં વિકાસની ગતિ ચોક્કસપણે પછાત શરમાવે તે રીતે ચાલી રહી છે. "અમરેલી એક્સપ્રેસ" દૈનિક અવાર-નવાર જિલ્લાની સમસ્યાઓ અંગે અહેવાલ પ્રસિધ્ધ કરે છે. જેને પરોક્ષ રીતે સત્તાધારી પક્ષનાં મહત્વનાં પદાધિકારી સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયાએ આપેલ છે.



વિગત એવા પ્રકારની છે કે, અમરેલીનાં જિલ્લા ભાજપ કાર્યાલય ખાતે બુધવારે "મતદાતા ચેતના" અંતર્ગત ચોખચેલ પત્રકાર પરિષદનાં અંતે સાંસદે ઓન કેમેરા પત્રકાર સમક્ષ સ્વીકાર્યું કે અમરેલી જિલ્લાનો ૧૦૦ ટકા વિકાસ થયો નથી તે હું સ્વીકારું છું. પરંતુ હવે તમામ પદાધિકારીઓ, અધિકારીઓ અને મીડિયા જગતે સંયુક્તપણે જિલ્લાનાં વિકાસ માટે

પ્રયત્ન કરવો જોઈએ તેમ જણાવતાં ત્યાં ઉપસ્થિત સત્તાધારી પક્ષનાં આગેવાનો પણ મુંઝાયા હતા. હવે પ્રશ્ન એ ઉપસ્થિત થાય છે કે ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૮ વર્ષથી અને

કેન્દ્રમાં ૯ વર્ષથી પોતાના ભાજપ પક્ષની જ સરકાર છે અને સાંસદ પદે તેઓ ૧૪ વર્ષથી છે છતાં પણ જો અમરેલી જિલ્લાનો વિકાસ કરી ન શક્યા હોય તો તેની અને તેના પક્ષની

નિષ્ફળતા છે અને નિષ્ફળતા બદલ લોકશાહી શાસન વ્યવસ્થામાં જનતાની માફી માંગવી જોઈએ. જો કે ભાજપનાં લાં...બા શાસનકાળનો લાભ જિલ્લાની જનતાને

ભલે ન મળ્યો, જિલ્લાનો ભલે વિકાસ ન થયો પરંતુ ભાજપનાં અનેક આગેવાનોનો આર્થિક વિકાસ બુલેટ ગતિએ થયો છે તે હકીકત છે. નેતાઓ પોતાનો અભૂત આર્થિક વિકાસ કરીને

પોતાની કાબેલિયત સાબિત કરી ચુક્યા છે. પરંતુ જિલ્લાનો વિકાસ કરવા માટે તેઓ અવનવા ગતકડા કે બહાનાબાજી કરીને પોતાની ચાલાકી બતાવી રહ્યા હોય તેવું લાગી રહ્યું છે.

ભાજપ કિસાન મોરચાની મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત રાજ્યનાં ખેડૂતોને વરસાદ ખેંચાતા પિયત માટે ૧૦ કલાક વીજળીની માંગ

૮ કલાકમાં ૨ કલાકનો વધારો કરવો જરૂરી

અમરેલી, તા. ૨૪
રાજ્યમાં વરસાદ ખેંચાતા ખેતીવાડીમાં એક સાથે કપાસ, મગફળી જેવા વિવિધ

વાવેતર પાકોને કુવા, બોર મારફતે પિયત આપવાની ખેડૂતોને જરૂરિયાત ઉભી થઈ છે. ત્યારે ગુજરાતમાં જ્યારે-જ્યારે વરસાદ ખેંચાતા વિતેલા વર્ષોમાં રાજ્યની ભા.જ.પ. સરકારે ખેડૂતો માટે હકારાત્મક નિર્ણય કરી વીજળી આપી છે. જે હંમેશા ખેડૂતો આ નિર્ણયને આવકારતાં રહ્યાં છે.

વર્તમાન સમયમાં વરસાદ ખેંચાતા રાજ્યનાં ખેડૂતોને ૮ કલાક વીજળી આપવામાં આવે છે. તેમા ૨ કલાકનો વધારો કરીને ૧૦ કલાક વીજળી આપવા રાજ્યનાં મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ રાજ્યનાં ઉર્જામંત્રી કનુભાઈ દેસાઈને ભા.જ.પ. કિસાન મોરચાનાં પ્રદેશ પ્રમુખ હિતેષ પટેલ, પ્રદેશ મહામંત્રી હિરેન હિરપરા અને સરદારભાઈ ચૌધરીએ રજૂઆત કરી છે.

બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.
(વ્યવસાય)

ધર્મ કરતા કર્મ એટલા માટે ચડિયાતો છે કે ધર્મ કરીને લગવાન પાસે માંગવું પડે છે. જ્યારે કર્મ કરો, એટલે લગવાને ને આપવું જ પડે છે.

લાઇવ ૨૨ કેરેટ દાગીનાના ભાવ જાણવા માસ કોલ કરો **95558 11166**

ડીસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્બરનાં પ્રમુખ ભગીરથ ત્રિવેદીની ઉપસ્થિતિમાં અમરેલીનાં ડૉ. જીવરાજ મહેતા ચોક્કમાં વેપારીઓએ ચંદ્રયાન-૩ની સફળતાની ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરી

ભારત દેશે ચંદ્રગ્રહનાં દક્ષિણ ભાગમાં વિશ્વમાં સૌ પ્રથમ સફળતા મેળવી



અમરેલી, તા. ૨૪
ભારત માટે એક ઐતિહાસિક દિવસ છે. આજે ચંદ્ર ઉપર ચંદ્રયાન-૩ નું સરળ લેન્ડીંગ થતા ભારતવાસીઓ આનંદીત થઈ ગૌરવ અનુભવી રહ્યા ભારતનાં વેજાનિકોને પુનઃ પુનઃ અભિનંદન પાઠવીએ એટલા

ઓછા પડે વિશ્વમાં ભારત દેશનો ડંદો વગાડીને સમગ્ર ભારતીયોનું માથું ઉચું રહે તેવું કામ આપણા દેશના વેજાનિકોએ કર્યું છે. ત્યારે આ ક્ષણને આજરોજ અમરેલીમાં રાજકમલ ચોકમાં અમરેલી વેપારી મહામંડળ તેમજ અમરેલી ડિસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્બર્સ ઓફ

કોમર્સ દ્વારા ફાટકડા ફોડી હોલ વગાડી મો મીઠા કરી આનંદ વ્યક્ત કરેલ હતો. આ કાર્યક્રમમાં વેપારી મહામંડળ પ્રમુખ ભીરજીભાઈ અટારા, પૂર્વ પ્રમુખ સંજયભાઈ વણજારા અમરેલી ડિસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્બર્સ ઓફ કોમર્સના પ્રમુખ ભગીરથ ત્રિવેદી તથા નયનભાઈ પરસાણીયા,

હિતેષભાઈ પોપટ, મીનેન ગુંદરણીયા, ભુપતભાઈ સાવલીયા, વિજયભાઈ મુબચંદાણી, રાજદિપ જાની, ઘનશ્યામભાઈ રૈયાણી, કમલેશભાઈ ટાંક, શાંતીલાલ ડોબરીયા, અંકુરભાઈ જાવીયા, ચંદ્રેશભાઈ ધોળકીયા, મુકેશભાઈ સોઢા, ઘનશ્યામભાઈ

રાપસીયા, ભાવીનભાઈ ભટ્ટ, નીતીન હિરાણી, શ્યામ સાદરાણી, મયુરભાઈ બોધરા, મનોજભાઈ અકબરી, ભરતભાઈ સચદેવ, રાજુભાઈ ધાનાણી સહિત અમરેલી આમ જનતા તેમજ અમરેલી વેપારી મહાજનને ખુશી સાથે ગવંની લાગણી અનુભવી હતી.

"અમરેલી એક્સપ્રેસ" નાં તંત્રી મનોજ રૂપારેલનાં જન્મદિને સમગ્ર જિલ્લા અને રાજ્યભરમાંથી અભિનંદનવર્ષા



અમરેલી જિલ્લાનાં સર્વાધિક લોકપ્રિય દૈનિક "અમરેલી એક્સપ્રેસ" નાં તંત્રી મનોજ રૂપારેલનાં જન્મદિને અમરેલી જિલ્લા ઉપરાંત સમગ્ર

રાજ્યમાંથી અભિનંદનવર્ષા થઈ હતી. અમરેલીનાં ધારાસભ્ય અને નાયબ ઈડક કીશિક વેકરિયા, પૂર્વ સાંસદ વિરજી હંમર, સાવરકુંડલાનાં ધારાસભ્ય મહેશ

કસવાલા, પૂર્વ ધારાસભ્ય ઠાકરશીભાઈ મેતલીયા, પૂર્વ ધારાસભ્ય પરેશ ધાનાણી, જિલ્લા ભાજપ પૂર્વ પ્રમુખ હિરેન હિરપરા, ભાજપ અગ્રણી રીતેશ સોની,

ઘનશ્યામભાઈ ડોબરીયા, દીપક માલાણી, ટીકુભાઈ વરૂ, એડવોકેટ મુલકરહુશીન સૈયદ, રફીકભાઈ મોગલ, કે.કે. વાળા, નરેશ અધ્યારૂ, ઈલેક્ટ્રોનીક્સ મીડિયાનાં

પ્રતિનિધિ સૂર્યકાંત ચૌહાણ, ફારૂક કાદરી, રાજન ગઢીયા, કેતન ભગડા, કલ્પેશ ખેર, અકિલનાં અરવિંદ નિર્મળ, દિવ્ય ભાસ્કરનાં રાજુ બસિયા, પત્રકાર પંકજ

ઈન્દ્રોડીયા, નાયબ પોલીસ અધિક્ષક હરેશ વોરા, રાજકોટનાં પૂર્વ સાંસદ રામજીભાઈ માવાણી, લોહણ મહાજનનાં પ્રમુખ જીતુભાઈ ગોળવાળા, એ.ડી.

રૂપારેલ, સતીષભાઈ આડતીયા, શરદ લાખાણી, શરદ ધાનાણી, શૈલિન આદે જા સહિત અનેક નામી-અનામી વ્યક્તિઓએ રૂબરૂ, વોટસએપ મેસેજ અને મોબાઈલ

ફોન દ્વારા જન્મદિવસની શુભેચ્છા પાઠવતા મનોજ રૂપારેલ દ્વારા તમામ શુભેચ્છકનો હૃદયપૂર્વકનો આભાર માનવામાં આવ્યો હતો.